Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségének

Dél-Dunántúli Régiónál tartott kihelyezett üléséről
2011. március 24-25.
Az ülés helyszíne: Mecseki Erdészeti Zrt., Sásdi Erdészet Nagymátéi Vendégháza 

Jelen vannak:

Elnökség tagjai: Zambó Péter elnök, Kiss László általános alelnök, Szabó Vendel technikus alelnök, Mocz András magánerdős alelnök, Haraszti Gyula EL SZB elnök, Csépányi Péter, Nagy Imre, Ripszám István, Szabó Tibor régióképviselők.

Tanácskozási joggal: 

Dr. Kosztka Miklós DB elnök, Lomniczi Gergely elnökségi titkár, Pápai Gábor főszerkesztő
Kimentését kérte: Cserép János, Gencsi Zoltán régióképviselők, Dr. Sárvári János a Könyvtár őre 
Dél-Dunántúli Régióból a Pártoló Tagi Tanács tagjai, a Helyi Csoportok tisztségviselői és küldöttek közül: Barkóczi István, Gőbölös Péter, Keszi László, Máté János, Máté Zoltán, Várady József, Firbás Nándor, Merczel István, Naszladi Géza, Kupás Deák Zoltán, Rosenberger Ferenc
Az ülés kezdete előtt Keszi László, a Mecseki Erdészeti Zrt. vezérigazgatója házigazdaként köszöntötte a megjelenteket. Várady József vezérigazgató-helyettes, a Baranya megyei HCS elnöke röviden bemutatta a Mecseki Erdészeti Zrt. erdőgazdálkodási tevékenységét. A nagy visszhangot kapott természetvédelmi kérdésekkel kapcsolatban külön kiemelte, hogy az elmúlt időszakban csökkent a fakitermelések mennyisége és nőtt a természetes felújítások aránya a társaság kezelésében lévő területen.
A házigazdák köszöntője és bemutatkozása után Zambó Péter elnök köszöntötte az elnökségi ülésen megjelent elnökségi tagokat és különösen a régióból érkezett meghívottakat. Rövid beszámolóban tájékoztatta a régió képviselőit az elnökség eddigi munkájáról, majd megnyitotta az ülést. Megállapította, hogy az elnökség 9 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Lomniczi Gergelyt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Csépányi Pétert és Haraszti Gyulát kérte fel, mellyel az elnökség tagjai egyetértettek. Zambó Péter elnök ismertette a napirendet, amit az elnökség elfogadott.
Az első napirendi pont keretében Ripszám István régióképviselő a Dél-Dunántúli Régió egyesületi életéről számolt be. Ennek alapját a három héttel korábban tartott, pezsgő hangulatúnak jellemzett régióértekezlet adta. A beszámoló szerint a főleg állami társaságnál dolgozó tagságból álló helyi csoportokban aktív részvétel mellett konstruktív egyesületi munka zajlik. A helyi szervezetekben gyakran felmerül kérdésre, hogy mit is csinál az elnökség, a mostanihoz hasonló kihelyezett elnökségi ülések kiváló választ adnak.

Lomniczi Gergely a 2010-es beszámolók készítésével kapcsolatban elmondta, hogy három helyi csoport és szakosztály kivételével beérkeztek a beszámolók és a 2011. évi programtervek és költségigények. A beszámolók közhasznúsági jelentésnek megfelelő összesítése megtörtént. A helyi csoportok és szakosztályok 2011-es költségigénye meghaladja a 4,5 millió forintot. A költségtervezés Kiss László általános alelnök és Bak Julianna EB elnök közreműködésével megkezdődött. A 2010-es évet várhatóan veszteséggel zárja az Egyesület. A 2011-es tagdíj befizetések a korábbi éveknek megfelelően alakulnak. Pártoló tagi díjakat a Pártoló Tagi Tanács 2011. 03. 01-i ülésén sikerült rendezni, a szerződések megkötése folyamatban van, 2011-es összeg 10.817.000.- Ft. STIHL Kft. támogatását 5 millió forintra emelte.
A második napirendi pont keretében az elnökség támogatta Csépányi Péter és Ripszám István régióképviselők azon a felvetését, hogy az információk szerint 2012 tavaszán várható erdőtörvény módosításra az Egyesület időben felkészüljön, elkerülendő azt a kapkodást, ami a korábbi időszakokban többször jellemző volt. Ezért a régiók egy-egy delegáltjából, Nagy Imre elnökségi tag részvételével az egyesületi álláspontot kialakító munkacsoport alakul, melynek feladata a 2010-ben készült dokumentumok helyett új állásfoglalás kialakítása. Közben figyelemmel kell lenni a tervek szerint 2011 tavaszán társadalmi vitára bocsátani tervezett Vidékfejlesztési stratégiára, ahol szintén szükséges az Egyesület álláspontjának kialakítása és képviselete.

 A harmadik napirendi pont keretében Lomniczi Gergely bemutatta az Egyesület Erdők éve alkalmából megfogalmazni tervezett üzeneteit.
1. „AZ ERDŐGAZDÁLKODÁS MAGA A VIDÉKFEJLESZTÉS” – A fenntartható erdőgazdálkodás a vidéki élet meghatározó eleme

2. „MINDEN ERDŐ KLÍMAERDŐ” – Az erdők szerepe a klímaváltozás elleni küzdelemben

3. „ÓVD AZ ERDŐT!” – Sokszínű erdők Európa közepén – erdeink hozzájárulása Európa környezeti gazdagságához
4. „HASZNÁLJ TISZTA FORRÁSBÓL SZÁRMAZÓ HAZAI FAANYAGOT!” – Állampolgárok az erdőért

Az elnökség egyetértett a témák részletes kidolgozásával, és az erdők éve alkalmából történő többszöri alkalmazásukkal. Szabó Tibor javaslatára az közjóléti funkciójának megjelenítése kerül még bele a javaslatokba.

A következőkben Zambó Péter elnök elmondta, hogy az Egyesület működése szempontjából kiemelt szerepe van az ifjúsági csoportoknak. Zambó Péter elnök és Kiss László általános alelnök Sopronban a hallgatói szervezetek képviselőivel egyeztetett a következőkről. Állásbörze részvétel aktivizálása; Selmeci Társaság jogi személlyé alakításában az Egyesület segítséget nyújt; Felvidéki helyi csoport megszervezése; egyetemi anyagok, ifjúsági rovat az Erdészeti Lapokba; nyári gyakorlatok szervezésének segítése; határon túli magyarok kapcsolatfelvétel és programszervezés, tanulmányutak; termőhely gyakorlat óráinak csökkenése miatti közös fellépés. Barkóczi István és Merczel Gábor hozzászólásaival egyetértve az elnökség kezdeményezi az Egyetem vezetésével való egyeztetést, az OEE javaslatainak megvitatását egy esetleges kihelyezett soproni elnökségi ülés keretében.
Az ötödik napirendi pont keretében Zambó Péter elnök elmondta, hogy a MTESZ Fő utcai székházban a helyzet tarthatatlan. A MTESZ 2011. március 23-i Szövetségi Tanácson elhangzottak értelmében egyértelmű, hogy a MTESZ csődbe megy, ha nem sikerül rövid időn belül értékesítenie a Fő utcai ingatlant. A gyors értékesítésről a MTESZ elnöksége az MNV Zrt-vel tárgyal. A Fő utcai székházat jelenleg öt szervezet tartja fenn, köztük az OEE.

A tarthatatlan helyzet és a várható eladás vagy az egyébként elkerülhetetlen csődhelyzet miatt szükséges új irodahelyiség keresése.

A Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtárnak is helyet adó, eredetileg az OEE befogadására is épült Budapest, Budakeszi úti Erdészeti Információs Központban a jelenlegi titkárságot befogadni képes irodák rendelkezésre állnak, melyekbe a titkárság május 1-vel be tud költözni.

Iratrendezés, szükséges selejtezés megtörtént. Kiadványok értékesítésének, adományozásának előkészítése megtörtént. Az Információs Központba be nem férő bútorok elhelyezésének kérdése nyitott, átmenetileg a MTESZ székházban maradhatnak.
2/2011. (03.24.) sz. elnökségi határozat: Az Elnökség határozata alapján az OEE titkársága kiköltözik MTESZ Fő utcai székházából, az OEE a MTESZ-szel kötött üzemeltetési szerződést felmondja. 2011. május 1-ével a titkárság a Budapest, Budakeszi út 91. szám alatti Erdészeti Információs Központban működik tovább.
Az elnökség a határozatot egyhangúan elfogadta (9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).
Az egyebek napirendi pontban Zambó Péter bemutatta az MFB Zrt-től érkezett levelet, amelyben az állami erdőgazdaságok tulajdonosi jogait gyakorló szervezet arról tájékoztatja az Egyesületet, hogy meghívásokat, támogatási kéréseket nem áll módjában az Egyesület különböző testületeitől fogadni, mert ebből az elmúlt időszakban zavarok adódtak. Ezért kérik, hogy az MFB felé irányuló megkereséseket az elnök jegyezze.

Zambó Péter beszámolt az idei évben eddig benyújtott NCA pályázatokról (3 millió forint működési támogatásra, 0,5 millió forint az Erdélyi Helyi csoport tagjainak Vándorgyűlésen való részvételére és 1 millió forint az Erdészeti Lapok különszám kiadására az Erdők Éve alkalmából.

Az elnökség hasznosnak ítélte a Nyírerdő Zrt. által felajánlott heti sajtófigyelés körbeküldését, és kezdeményezi, hogy a Nyírerdő Zrt. hozzájárulása esetén az Egyesület minden tisztségviselője megkaphassa ezt a dokumentumot.

Az elnökség egyetértett abban a kérdésben, hogy a 2011-es évben, az előző évi zárás adatainak és az adott évi tervek lehetőségeinek ismerete nélkül az Egyesület nem tudja finanszírozni a Közönségkapcsolati Szakosztály által kezdeményezett, egyébként hiánypótló jellegű kommunikációs konferencia 3,5 millió forintos tervezett költségvetését.

A napirendi pontok végén Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség és a meghívottak aktív munkáját és az ülés első szakaszát bezárta. Az Egyesület működésével és aktuális problémákkal foglalkozó beszélgetés kötetlen formában folytatódott.
2011. március 25-én reggel a Kiss László általános alelnök távozása után 8 fővel határozatképes elnökség meghallgatta Dr. Kosztka Miklós Díjbizottsági elnök beszámolóját a DB eddigi munkájáról, majd megvitatta a hatáskörébe tartozó kitüntetési javaslatokat. A szakosztályok által beküldött javaslatokat a saját javaslataival kiegészítve a következő határozatot hozta.
3/2011. (03.24.) sz. elnökségi határozat: Az Elnökség megvitatta a hatáskörébe tartozó 2011-es évi kitüntetési javaslatokat és saját jogán illetve a szakosztályi javaslatokra ráerősítve megtette előterjesztését.
Az elnökség a határozatot egyhangúan elfogadta (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).
A határozat elfogadása után Zambó Péter a kihelyezett elnökségi ülést bezárta.
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