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Zambó Péter elnök köszöntötte az elnökségi ülésen megjelent elnökségi tagokat és a meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 8 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Lomniczi Gergelyt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Csépányi Pétert és Haraszti Gyulát kérte fel, mellyel az elnökség tagjai egyetértettek. Zambó Péter elnök ismertette a napirendet, amit az elnökség elfogadott.
Elsőként a 2010. évi mérleggel és beszámolókkal foglalkozott az elnökség. Bak Julianna EB elnök az EB előző napi ülésének határozatát ismertetve a 2010. évi mérlegbeszámolót, a 2010. évi közhasznúsági jelentést elfogadásra javasolta. Mint elmondta, megújult a közhasznúsági jelentés pénzügyi része, ami a törvényi előírásoknak megfelelően áttekinthető pénzügyi részeket tartalmaz. A 8,6 millió forintos veszteséget mutató 2010. évi mérleg az EB véleménye szerint valós és megfontolt zárás eredménye, tiszta lapot teremtett a költségvetésben, mivel minden olyan kétes követelést rendezett, amiről a tavaly felállt elnökség tudomást szerzett. Az EB nevében üdvözölte az Egyesület azon törekvését, miszerint az Egyesület vagyonelemei a könyvekben is jelenjenek meg. 2010-ben ennek keretében fellelt vagyoni értékű jogként a mérlegbe bekerült az Erdészeti Lapok digitális archívuma. A pénzügyi befektetési beszámolóval kapcsolatban az EB kérése, hogy a korábbi nem egyértelmű tervezési gyakorlat helyett a beszámoló és a terv az átlagos befektetési állomány nagyságát tartalmazza.
Kiss László általános alelnök javasolta, hogy 2011-ben az Elnökség és az EB vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy az Egyesület vagyonában miként jeleníthető meg az Erdészeti Lapok és a Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár. Ezt a 2011. évi záró küldöttközgyűlésig javasolt előkészíteni.

4/2011. (05.10.) sz. elnökségi határozat:

Az Elnökség a Küldöttközgyűlés számára elfogadásra javasolja az OEE 2010. évi pénzügyi beszámolóját 27.352 eFt mérlegfőösszeggel és 8.574 eFt veszteséggel; a 2010. évi pénzügyi befektetési beszámolót 22.725 eFt átlagos befektetési állománnyal és a 2010. évi közhasznúsági jelentést.
Az elnökség a határozatot egyhangúan elfogadta (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).
A második napirendi pont keretében a 2011. évi pénzügyi és programtervet tárgyalta az elnökség. Kiss László általános alelnök a tervezés általános alapelveit ismertetve elmondta, hogy az NFA támogatás kiesése miatt jelentősen csökkent bevételi tervek reálisak, a költségeket az elvárható takarékossággal tervezték. Alapelv volt a nyitó pénzeszköz állomány megőrzése. A tervezés pénzügyileg átlátható, új formában készült, amely formában a könyvelő iroda havi vezetői jelentéseket készít a jövőben, így az Egyesület pénzügyi helyzete évközben folyamatosan nyomon követhető lesz. Zambó Péter a tervezési alapelvek között említette a szakosztályoknak és helyi csoportoknak juttatott összeg növelését. Nagy Imre régióképviselő ehhez kapcsolódva javasolta a szakosztályi pénzek pályázati önrészként történő felhasználását.

Bak Julianna az EB elnöke az EB határozatát ismertetve elfogadásra javasolta 2011. évi terveket. Mint elmondta, takarékos, stabilnak tűnő tervről van szó, aminek megvalósítása nem vezet a pénztartalékok feléléséhez. Javasolta a fix bevételek arányának növelését, és a fix kiadások között az Erdészeti Lapok kiadási költségeinek csökkentését. Az EB nevében üdvözölte a pártoló tagokkal a pártoló tagi díjról kötött megállapodást, és felvetette, hogy a költségek általános növekedése mellett régóta nem volt tagdíj és újság előfizetési díj emelés. Az EB javasolta a 2011. évi pénzügyi befektetési tervet átlagos befektetési célállománnyal tervezni. Zambó Péter elnök elmondta, hogy jelenleg az újság hirdetési bevételeinek növelése kiemelt cél, és javasolja majd a jövőben a tagdíj változtatást tagrevízióval összekötve megfontolni.
Szabó Vendel technikus alelnök javaslatára az elnökség 800 eFt-tal csökkentette az elnökségi tartalékként tervezett 1.500 eFt összeget, hogy pozitív legyen a 2011. évi pénzügyi terv; továbbá a 2011. évi programba felvette az erdész bértábla megalkotásának kérdését. Gencsi Zoltán régióképviselő javaslatára a helyi csoportok és szakosztályok támogatását a tavalyi szinten tervezi az elnökség, jelentős növekményként a titkárság olyan arculati infrastruktúrát (pl. levélpapírt, molinókat, ajándék tárgyakat) készít, amit a tagság rendelkezésére lehet bocsátani a működéshez és a különböző rendezvényekhez. Gencsi Zoltán kérdésére Zambó Péter elmondta, hogy az Egyesületnek nincs tartozása a MTESZ felé.
5/2011. (05.10.) sz. elnökségi határozat:

Az Elnökség a Küldöttközgyűlés számára elfogadásra javasolja az OEE 2011. évi programját; 2011. évi pénzügyi tervét 37.500 eFt bevétellel, 37.436 eFt kiadással és 64 eFt eredménnyel tervezve; és a 2011. évi pénzügyi befektetési tervet 7.000 eFt átlagos befektetési állománnyal tervezve.
Az elnökség a határozatot egyhangúan elfogadta (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).
A harmadik napirendi pont keretében Zambó Péter elnök javasolta, hogy az Agrárkamarai törvény tervezett módosításával kapcsolatban a Vidékfejlesztési Minisztérium számára szülessen egy levél, amely hívja fel a figyelmet a tervezett tagdíjak nagyságára és javasolja szakterületi elnökök (köztük erdész) funkciójának kialakítását. A készülő Nemzeti Vidékstratégiával kapcsolatban javasolta, hogy a május 18-i parlamenti nyílt napon Haraszti Gyula és Lomniczi Gergely az erdő és az erdőgazdálkodás hangsúlyosabb megjelenítését javasló hozzászólással képviselje az Egyesületet. A víztársulatok működésének megújításával kapcsolatban az Egyesület javaslata a szakképzési hozzájárulás befizetéséhez hasonló rendszer kialakítása, vagyis amennyiben a hatóság igazolja, hogy a gazdálkodó az adott pénzösszegből saját maga vízgazdálkodási feladatokat hajtott végre, akkor külön ne kelljen befizetni. A javaslatokkal az elnökség egyhangúan egyetértett.
A negyedik napirendi pont keretében Zambó Péter elnök beszámolt az OEE titkárságának a Budakeszi úti Erdészeti Információs Központba történő költözéséről. A Klub terem szekrénysorával és az irodai asztalokkal méltó helyet sikerült berendezni a Budakeszi úton, ahová a teljes irattár átköltözött. A titkárság működése az Erdészeti Információs Központban 2011. május 2-tól biztosított. A Fő utcában maradt bútorok elhelyezéséről gondoskodni kell még. A MTESZ Szövetségi Tanács ülésein elhangzottak alátámasztják, hogy a MTESZ csődközeli helyzetben van, ha nem sikerül a Fő utcai épületet rövid időn belül értékesíteni, akkor a csőd elkerülhetetlen.
A következőkben Zambó Péter elnök ismertette az OEE főtitkári munkakörének betöltésére érkezett pályázatokat. A pályázatokat értékelő bizottság mind az öt határidőre beérkezett pályázatot befogadta. Az elnökség a pályázatok tartalmának megismerése után egyhangúan Lomniczi Gergely, a Pilisi Parkerdő Zrt. kommunikációs vezetőjének pályázatát támogatta.

6/2011. (05.10.) sz. elnökségi határozat:

Az Elnökség az Elnök számára javasolja, hogy az OEE főállású főtitkári munkakörének betöltésére 2011. június 1-től határozatlan időre pályázata alapján Lomniczi Gergely erdőmérnökkel kössön munkaszerződést.
Az elnökség a határozatot egyhangúan elfogadta (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).
Az egyebek között Zambó Péter elnök ismertette a 142. Vándorgyűlés szervezésének állását, ami a tervezettnek megfelelő ütemben halad. Az Ópusztaszeri Nemzeti Emlékparkban megszűnő Erdő-Ember kiállítással kapcsolatban elmondta, hogy az OEE levelet írt a megfelelő államtitkárságokra. Ha ezek a kezdeményezések nem vezetnek eredményre, a legértékesebb részt jelentő talajmonolit gyűjteményt a Pilisi Parkerdő Zrt. Budakeszi Erdészete ideiglenesen befogadja. A Wagner-emléktábla kárpátaljai avatásán Gencsi Zoltán, Csépányi Péter fogja képviselni a jelenlegi elnökséget, és részt vesz dr. Pethő József az Egyesület előző elnöke is. Az Egyesület egyeztetéseket szervez Garancsi István turisztikai és kerékpárügyi kormánymegbízottal, a Nyugat-Magyarországi Egyetemmel az erdőmérnökképzés gyakorlati kérdéseiről, és sajtóbeszélgetést szervez a FAGOSZ-szal és MEGOSZ-szal közösen az aktuális erdészeti kérdésekben, mint a közfoglalkoztatás, a CO2 kvóta felhasználásának és az illegális hulladéklerakás kérdése.
A napirendi pontok végén Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség aktív munkáját és az ülést bezárta.
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