Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségének

2012. április 19-20-án, 15.00-kor kezdődött Dél-Alföldi régióba kihelyezett üléséről

Az ülés helyszíne: Szekszárd-Keselyűs, Gemenc Zrt.
Jelen vannak:

Elnökség tagjai: Zambó Péter elnök, Kiss László általános alelnök, Mocz András magánerdős alelnök, Szabó Vendel technikus alelnök, Haraszti Gyula EL SZB elnök, Cserép János, Gencsi Zoltán, Nagy Imre, Ripszám István, Szabó Tibor régióképviselők (10 fő).

Kimentését kérte: Csépányi Péter régióképviselő
Tanácskozási joggal: Bak Julianna EB elnök, Lomniczi Gergely főtitkár, Pápai Gábor főszerkesztő, Dr. Sárvári János a Könyvtár őre, Sulyok Ferenc, Bálint Sándor, Bognár Gábor, Ferencz László, Fodor Mihály, Gerner Gábor, dr. Gőbölös Antal, Halápi Nándor, Keller József, Koczka Zoltán, Lipák László, Puskás Lajos, Sere Ferenc, Sódar Pál, Szani Zsolt
Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte az elnökségi ülésen megjelent elnökségi tagokat, meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 10 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Lomniczi Gergelyt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Haraszti Gyulát és Szabó Tibort kérte fel, majd ismertette a napirendet. Fentieket az Elnökség egyhangúan elfogadta. Házigazdaként Keller József, a Bajai HCS elnöke köszöntötte a megjelenteket.
Az első napirendi pont keretében Szabó Tibor régióképviselő ismertette a Dél-Alföldi régió természeti adottságait, és ebből következően az erdőgazdálkodás helyi sajátosságait. Előadásában kiemelte, hogy az 1930-as években kezdett alföldfásítás óta a térség erdőgazdálkodásának van jövője. Az Alföldi erdőgazdálkodás értéket teremt, élhetőbbé teszi a tájat. Külön megemlékezett Kiss Ferenc, Bakkay József és Kaán Károly munkásságáról. Az OEE szerepét a pozitív erdészkép kialakításában látja. A színvonalas előadás után a régióba tartozó helyi csoportok számoltak be tevékenységükről. A Bajai HCS nevében Ferencz László a „Nyitott Gemenc” programban való részvételt, a szokásos éves tanulmányutat és anyugdíjas klub indítását emelte ki. A Békés Megyei HCS életéből Puskás Lajos az aktív és nyugdíjas tagságot sikeresen összekovácsoló erdész-piknik programokat említette. A helyi csoport tisztségviselők januárban minden egyes tagot végiglátogattak. Az Egyesület legfontosabb értékének az önbecsülés megőrzését említette. A Csongrád Megyei HCS tevékenységét Sere Ferenc mutatta be. A sok magánerdő tulajdonost és gazdálkodó tagot is magába foglaló helyi csoportban igen aktív a nyugdíjas klub élete, a tagok általában igénylik a személyes kapcsolattartást. Minden évben sikeres az Ópusztaszeren rendezett majális. Sok program a szegedi szakközépiskolával közösen, bár jelenleg viszonylag kevés a diák tag. Az ország legnépesebb csoportjai közé tartozó Kecskeméti HCS életéről Koczka Zoltán számolt be, ismertetve az igen aktív csoport havi rendezvényeinek tematikáját. A napirendi pont zárásaként Zambó Péter elnök kiemelten megköszönte a helyi csoport titkárok és tisztségviselők munkáját az év eleji adategyeztetésben. Az Egyesület 3000 fő fölötti létszámát nagyrészt az ő aktivitásuknak köszönheti. Megköszönte a segítséget az Egyesület anyagi és gazdálkodási függetlenségét segítő új tagdíjrendszer bevezetése körüli munkában.
A második napirendi pontban meghívott vendégként Sódar Pál, az Alföldi Erdőkért Egyesület elnöke ismertette a térség meghatározó szakmai szervezetének működését és munkáját. Az egyesületi munka java része a szakbizottságokban zajlik, köztük kiemelkedik az erdőművelési. Szakmai kérdések között az akác és a nemesnyár-kérdés áll a középpontban. Az elmúlt időszakban az OEE Gépesítési és Kereskedelmi Szakosztályaival voltak közös programok. A két szervezet célja a mindennapokban amúgy is meglévő együttműködés intézményesítése, tudatos alakítása.
Harmadik napirendi pontként Zambó Péter elnök elővezette az Alapszabály módosításának szükségességét. Az átdolgozást sürgeti az idén életbe lépett civil törvényhez való alkalmazkodás, a tagsági kedvezményrendszer bevezetése, a választási rendszer átdolgozásának igénye, a szervezeti működés javításának szükségessége. Az új Alapszabály koncepcióját egy, az egyesületi életben aktív személyekből álló munkacsoport végezheti. A munkacsoport feladata az Alapszabály koncepciójának kidolgozása, jogászok közreműködésével tervezet készítése. A munkacsoport folyamatosan konzultál az egyesületi élet elismert személyiségeivel. A tervezetet a tagság széles körben megvitathatja, majd az Elnökség dönt a tervezet Közgyűlés elé terjesztéséről. Az Alapszabály átdolgozásának következtében szükséges lesz a Kitüntetési Szabályzat és a Választási szabályzat átdolgozása, valamint a többi szabályzat felülvizsgálata. Sere Ferenc hozzászólásában kiemelte, hogy csak alapos indokkal szabad az Alapszabály módosítását megkezdeni. Nagy Imre régióképviselő elmondta, hogy az elnökségi ciklus elején alaposan áttanulmányozta a szabályzatokat, amik több helyen nincsenek összhangban, több sebből véreznek. Megfogalmazása szerint ezen saját igényességünk okán is javítani kell. Sódar Pál példaként említette az Alföldi Erdőkért Egyesületnél nemrég lezajlott ügyészségi vizsgálatot, szükségesnek nevezve jogász bevonását. Gőbölös Antal díjbizottsági tapasztalatai alapján is szükségesnek nevezte a szabályzatok átnézését.
10./2012. (04.19.) elnökségi határozat: Az Elnökség munkacsoportot hoz létre az új Alapszabály tervezetének kidolgozására. A munkacsoport tagjainak az Elnök a következő személyeket kéri fel: Haraszti Gyula, Gőbölös Péter, Kárpáti László, Lomniczi Gergely, Puskás Lajos, Sárvári János, Varga Attila. A munkacsoport tevékenységének tanácsadói segítésére az Elnök Gőbölös Antalt, Holdampf Gyulát, Kondor Endrét, Kosztka Miklóst, Oroszi Sándort és Wisnovszky Károlyt kéri fel. A munkacsoport az Alapszabály tervezetet az Elnökség elé terjeszti megvitatásra.

A szavazáson jelen van 10 fő elnökségi tag. Szavazatok: 9 igen, 1 tartózkodás, 0 nem.
Negyedik napirendi pontban Haraszti Gyula Szerkesztőbizottsági elnök beszámolt az Erdészeti Lapok 150 éves jubileumának eddig megvalósult eseményeiről. Elkezdődött egy kapcsolódó kiadvány tervezése és lépéseket tettünk az eddig ismeretlen, érdekes részletek feltáró kutatás elindítására. Az Elnökség tárgyalta az ősszel Selmecbányán rendezendő jubileumi program lehetőségeit. Az Erdészeti Lapok első példánya 150 évvel ezelőtt Selmecbányán jelent meg. Indokolt a jubileumi év kiemelt eseményét e helyszínen rendezni. Haraszti Gyula ismertette az eddigi előkészítő munka alapján körvonalazódó lehetőségeket, melyek megvalósítása azonban nagyban függ a szlovák fél fogadókészségétől.
11./2012. (04.19.) elnökségi határozat: Az OEE 2011. október 13-ára szervezi az Erdészeti Lapok 150 évfordulójára való megemlékezés selmecbányai eseményét, mely csatlakozik az „Akadémisták Selmecen” programhoz. A program lényeges eleme a Wagner Károly emlékkő felállítása a Botanikus Kertben, melynek megvalósulásáért mindet megtesz az Egyesület. Fogadókészség hiánya esetén az Elnökség, az SZB és az újsághoz kötődő egyesületi tagok részvételével szűkebb megemlékezésre kerül sor.

A szavazáson jelen van 10 fő elnökségi tag. Szavazatok: 10 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Az ötödik napirendi pont keretében Zambó Péter elnök tájékoztatta az Elnökséget döntéséről, miszerint az Erdészeti Lapok főszerkesztői tisztére pályázata alapján Nagy Lászlót kéri fel. A 2012. március 1-én kiírt, az OEE honlapján és az Erdészeti Lapokban megjelent főszerkesztői pályázatra az április 16-i határidőre 3 pályázat érkezett. A pályázatokat 2012. április 18-án Pápai Gábor, Haraszti Gyula és Lomniczi Gergely bontották fel, akik megállapították, hogy mindhárom pályázat elbírálásra alkalmas, a személyek a pályázat feltételeinek és a feladatkör támasztotta követelményeknek megfelelnek. Ezt követően döntött az elnök Nagy László alkalmazása mellett, mely döntéshez kéri az Elnökség megerősítő támogatását. Nagy László 1976-os születésű okleveles humánökológus, történelem-földrajz szakos tanár. Széleskörű honlap- és kiadvány szerkesztési tapasztalatokkal rendelkezik. Egyesületünk tagja, aki 2011-ben a Zalaegerszegi Vándorgyűlésen az egyesületi honlap fenntartásával és az Erdészeti Lapok digitalizálásával kapcsolatos munkájáért Elismerő Oklevelet vehetett át. 2009-ben ő szerkesztette a Selmecbányai Vándorgyűlésre Bartha Dénes és Oroszi Sándor tollából megjelent „Ha Selmec hív…” című könyvet.
12./2012. (04.19.) elnökségi határozat: Az Elnökség tudomásul veszi az Elnök tájékoztatását, és támogatja Nagy László határozatlan idejű munkaviszonyban való alkalmazását az Erdészeti Lapok főszerkesztői posztjára. Az Elnökség ezúton is elismerését fejezi ki Pápai Gábor nyugdíjba vonuló főszerkesztő 20 éves tevékenyégéért, többek között az Erdészeti Lapok címének és egyesületi jellegének visszaállításáért.

A szavazáson jelen van 10 fő elnökségi tag. Szavazatok: 10 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Az egyebek között Zambó Péter ismertette az állami erdőgazdaságoknál dolgozók számára tervezett képzési programot, mely mintául szolgálhat az ágazat képzési programjának kialakításához. A programban az egyesület szakmai rendezvényeinek is szerepük lesz, amennyiben beszámítanak a kötelezően megszerzendő továbbképzési pontszámokba. Nagy Imre régióképviselő kifejtette, hogy a szakma elemi érdeke, hogy a továbbképzéseket maga megszervezze. Halápi Nándor elmondta, hogy a szakképzési törvény értelmében változott, a Kormányhivatalokhoz került az erdészeti szakközépiskolák fenntartása. Kérte az Egyesület segítségét az országos képzési jegyzék módosításával kapcsolatban és az erdészeti iskolák VM alá tartozásának megőrzésében. Zambó Péter elnök az Oktatási Szakosztály helyzetelemzését, és javaslattételét kérte a kérdésben. Lomniczi Gergely főtitkár elmondta, hogy a hónap elejétől helyreállt az Erdészeti Lapok terjesztési rendje. A terjesztést mostantól a Magyar Posta Hírlapterjesztési részlege végzi. A Lapokat mostantól rögzített dátum szerint, a hónap közepén kapják meg a tagok. Az új honlap május végére készül el. Ekkorra gyártják le a tagsági kártyákat, amit várhatóan június folyamán vehetnek kézhez a tagok. Az adatlapok feldolgozása a szakosztály-tagság kérdésében még folyamatban van.
Ezt követően Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség aktív munkáját és az ülést bezárta.
Az Elnökség kihelyezett ülése április 20-án délelőtt a gemenci ártéren tartott szakmai programmal folytatódott.
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