Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület Küldöttgyűlésének

2014. november 28-i, 10.00-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti Információs Központ
Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a megjelent küldötteket, az elnökség tagjait, az OVB tagjait és az érdeklődő tagokat, majd megállapította, hogy 51 fővel a küldöttgyűlés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Lomniczi Gergely főtitkárt, hitelesítőknek Kovács András és Stubán Zoltán küldötteket kérte fel. Fentieket, és az ismertetett napirendet a küldöttek tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan elfogadták.
Az első napirendi pontban az elnökség határozata alapján Zambó Péter elnök a 2015. évi tagdíjak megállapításához azt javasolta, hogy tekintettel a fogyasztói árindex kismértékű (várhatóan 0,1% körüli) változására, a tagdíjak ne változzanak 2014-hez képest. Kungli József küldött érdeklődött az Egyesület anyagi helyzetéről, melyre válaszul Kiss László alelnök elmondta, hogy az Egyesület gazdálkodása stabil, a jelenlegi célokhoz a bevételek elegendőek. A jövőben mindenképpen szükség lesz a tagdíj korrekcióra, amit az új elnökségnek az egyesületi célok megfogalmazásával párhuzamosan vizsgálnia kell majd.
8./2014. (11.28.) sz. küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés a 2015-ös tagdíjak vonatkozásában a 2014. évi összegek változatlanul hagyása mellett dönt.
Jelen van 51 fő küldött; szavazatok: 49 igen, 0 tartózkodás, 2 nem

A második napirendi pontban a küldöttek megválasztották az Országos Erdészeti Egyesület országos tisztségviselőit. A választás lebonyolításának idejére Orbán Tibor, az Országos Választási Bizottság elnöke átvette a lebonyolító elnök tisztét. Orbán Tibor ismertette az OVB eddigi munkáját, a helyi választások eredményét, az ajánlások és a jelölési folyamat menetét, majd ismertette a jelölt listát. A választással kapcsolatban az Országos Választási Bizottság külön választási jegyzőkönyvet készít. A választás eredményeként 2015. január 1-től az OEE országos vezetősége a következők szerint áll fel.
Elnökség: Zambó Péter elnök, Andrésiné dr. Ambrus Ildikó technikus alelnök, Kiss László általános alelnök, Mocz András magánerdős alelnök, dr. Oroszi Sándor SZB elnök, Dobre-Kecsmár Csaba, Gencsi Zoltán, Köveskuti Zoltán, Spingár Péter, Szabó Tibor, Szentpéteri Sándor régióképviselők.
Ellenőrző Bizottság: Bak Julianna elnök, Ferenczi Tamás, Kolozsvári Ákos, Kovácsné Schulteisz Margit, Vaspöri Eszter tagok.

A szavazatszámlálás szünetében dr. Madas Katalin és dr. Sárvári János bemutatták az OEE kiadásában megjelent új könyvet, Madas András tiszteletbeli örökös elnök emlékiratainak első kötetét. Az életutat a gyermekkortól az egyetemi éveken és a szakmai pályakezdésen át a hadifogság időszakáig bemutató kötet anyagát a Madas-család ajánlotta fel az Egyesület számára. A kéziratot a család gondozta, a kötetet dr. Oroszi Sándor szerkesztette, dr. Sárvári János a kiadási feladatokat szervezte. A könyv az OEE titkárságán beszerezhető, a második kötet 2015-ben jelenik meg.

Az egyebek napirendi pont keretében Zambó Péter elnök értékelte az Egyesület 2014. évi működését, és röviden szólt a következő ciklus terveiről. Az elmúlt időszak értékelésékor kiemelte a gazdálkodás rendezését, az Erdészeti Lapok helyzetének megszilárdítását, a szabályzatalkotási munkát. Fontos változások zajlottak az új helyre költözött és új munkatársakkal működő titkárság életében. Kiemelte a megünnepelt jubileumokat, mint például az Erdészeti Lapok 150 éves évfordulóját és az egyesületi rendezvényeket, melyek között külön jelentősége van az Év Erdésze Verseny megújításának. Röviden vázolta az érdekképviseleti munkát, és az Egyesület égisze alatt zajló évi mintegy 200 helyi csoport és szakosztály rendezvényt. A következő ciklus terveiről szólva az Egyesület anyagi biztonságának minél teljesebb megteremtését emelte ki. Újonnan megválasztott elnökként ismertette a Sopronban, Hermeszen létesítendő erdész idős otthon tervét, mellyel kapcsolatban folyamatban van a szükséges ingatlan megszerzése. Szintén tájékoztatott a Székház kérdésének rendezésével kapcsolatos lépésekről. A következő ciklusban kiemelt évforduló lesz a 2016-os év, az OEE alapításának 150. évfordulója. Ebből az alkalomból Bedő Albert személyéhez kapcsolódó kutatások, emlékház építése, esetleg erdélyi vándorgyűlés szervezése szerepel a tervek között. Az egyesületi életben fontos az SZMSZ aktualizálása és a szakosztályok működésének áttekintése. Az érdekképviseleti munkában az elnökség továbbra is kiemelten foglalkozik a szakképzéssel és a környezeti neveléssel kapcsolatos kérdésekkel. Beszámolójának végén Zambó Péter megköszönte a tagok és a küldöttek bizalmát, a leköszönő tisztségviselők eddigi munkáját, és az újonnan megválasztott vezetőségi tagok elkötelezettségét.
Az egyebek között Schmotzer András küldött javasolt, hogy az elnöki program jelenjen meg az Erdészeti Lapok jövő év eleji számában. Szintén javasolta az Etikai Szabályzat elkészítését. Érdeklődött, hogy a helyi választások mindenütt sikeresek voltak-e. Erre Válaszul Orbán Tibor OVB elnök elmondta, hogy a főleg szakosztályok esetében volt probléma a szükséges létszám megléte. Domokos Gábor küldött, egyetemi hallgató tájékoztatott és támogatást kért a selmeci hagyományok világörökséggé nyilvánítása alkalmából Sopronban februárban rendezendő hagyománytörténeti konferenciához, melyet a jelenlévők támogatásukról biztosítottak.
Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte a küldöttek aktív részvételét, majd áldott Karácsonyt és boldog Új Évet kívánva bezárta a küldöttgyűlést.
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