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Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület elnökségének

2017. február 3-án, 10.00-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti Információs Központ (Budakeszi út 91.)
Jelen vannak:

Elnökség: Zambó Péter elnök, Andrésiné dr. Ambrus Ildikó és Kiss László alelnökök, dr. Oroszi Sándor SZB elnök, Gencsi Zoltán, Köveskuti Zoltán, Szabó Tibor József és Szentpéteri Sándor régióképviselők (8 fő).
Tanácskozási joggal: Lomniczi Gergely főtitkár, Nagy László EL főszerkesztő, dr. Sárvári János a Könyvtár őre
Kimentését kérte: Mocz András alelnök, Dobre-Kecsmár Csaba és Spingár Péter régióképviselő, Bak Julianna EB elnök
Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat, meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 8 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Lomniczi Gergelyt, a hitelesítésre Köveskuti Zoltánt és Szentpéteri Sándort kérte fel, majd ismertette a napirendet. Fentieket az elnökség egyhangúan elfogadta.
Az első napirendi pontban Lomniczi Gergely főtitkár elmondta, hogy a helyi csoportok 2015-16-ra megállapított működési keretét a csoportok 70%-ban használták ki, összesen mintegy 3,2 millió forintot. 9 csoport szinte egyáltalán nem vette igénybe a lehetőséget, 19 csoport viszont a keret több mint 75%-át felhasználta. Több csoportnál fel kellett hívni a figyelmet a felhasználási célokra, így erre a jövőben nagyobb figyelmet kell fordítani. A két éven belüli felhasználás pénzügyileg kezelhető, összességében a támogatás segíti az Egyesület alapvető működését. Az elnökség tagjai hozzászólásaikban a működési keret fenntartása mellett foglaltak állást, és elfogadták az elnök javaslatát a Szeniorok és Tiszteletbeli Tagok Tanácsának nyújtott működési keret megemelésére.
1./2017. (02.03.) elnökségi határozat: Az elnökség a helyi csoportok működésére a 2017. március 01-i taglétszám adatokból számítva személyenként 600,- Ft, csoportonként minimum 30.000,-Ft éves költségkeretet állapít meg. A 2017-es működési keret 2018-ra átvihető, legkésőbb 2018. december 31-ig használható fel. A rendelkezésre álló összegről, és a felhasználási területekről a titkárság értesíti a helyi csoportokat.

A szavazáson jelen van 8 fő elnökségi tag. Szavazatok: 8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
2./2017. (02.03.) elnökségi határozat: Az elnökség a Szeniorok és Tiszteletbeli Tagok Tanácsa működésének megsegítésére 2017-ben 70.000.- Ft működési keretet állapít meg. Az összeg 2018-ra átvihető, legkésőbb 2018. december 31-ig használható fel.

A szavazáson jelen van 8 fő elnökségi tag. Szavazatok: 8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
A második napirendi pontban Zambó Péter és Lomniczi Gergely főtitkár ismertette a 2017-es évben tervezett tevékenységeket. Az elnökségi tagok hozzászólásai és kiegészítései alapján az elnökség rögzítette azokat a főbb elemeket, amik alapján a 2017. évi munkaterv elkészül: Kaán Károly és Madas András születési évfordulójára való megemlékezés; a 148. Vándorgyűlés, az Év Erdésze Verseny, az Erdésznők Országos Találkozója, a 21. Erdők Hete szervezése; az YPEF tanulmányi verseny nemzeti fordulójának és nemzetközi döntőjének szervezése; megbízás esetén a II. Erdővarázs Családi Nap szervezése; a Gyökerek és Lombok X. kötetének, az Egyesületi Almanach I. kötetének és a Magyar erdőgazdálkodás képes története III. kötetének kiadása; a Kaán Károly XXV. Országos Természet- és Környezetismereti verseny, a Muzsikál az Erdő, a Soproni egyetem TDK konferencia, a Szakma Kiváló Tanulója Verseny támogatása, a balek-hét és a Kárpát-medencei Erdészdiák Találkozó támogatásainak kezelése. Nagyobb feladatok továbbá a Székház visszaszerzésével és a soproni idősotthon létesítésével kapcsolatos egyeztetések, gazdasági társaság alapítása, 2016. évi környezeti nevelési projekt lezárása és 2017-es projekt megpályázása, a könyvtár leltár elkészítése. Az Egyesület vizsgálja annak lehetőségét, hogy Erdélyben egy kilátó építésével erősítse a jubileumi év során kialakult kapcsolatokat. Az elnökség tagjai megvitatták és egyetértettek az elnök azon felvetésével, hogy az Egyesület ajánlja fel együttműködését az aktív turizmusért felelős kormánybiztos számára a vándortáborok szervezésének koordinálásában. A helyi csoportokat a Kaán Károly évforduló megünneplésére, a Halottak Napi megemlékezések megtartására és a soproni Erdőmérnöki Kar képzéseinek népszerűsítésére kéri fel az elnökség. A küldöttgyűlések tervezett időpontja: május 11. és december 8., az elnökség pedig kihelyezett ülést tart Kaszón 2017. április 4-5-én. A részletes munkatervet a 2016. évi beszámolóval együtt, az Ellenőrző Bizottság véleményének ismeretében tárgyalja az elnökség, majd ezt követően a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

A harmadik napirendi pontban Lomniczi Gergely főtitkár beszámolt a Földművelésügyi Minisztérium támogatásával megvalósuló környezeti nevelés projekt előrehaladásáról, melynek határideje 2017. március 31. Ennek legnagyobb eleme a magyar lakosság körében végzett közvélemény kutatás az erdőkkel és erdőgazdálkodással kapcsolatos ismeretek és elvárások valamint az erdőlátogatási szokások felmérésére, melynek kérdőíve elkészült, február folyamán zajlik a felmérés. Tesztelési fázisban van a „Fa Book” fahatározó mobiltelefonos applikáció. A mintegy 150 csapat részvételével zajló „Fedezd fel az örökséged!” erdőismereti vetélkedő értékelési szakaszban van, az eredményhirdetés február közepén lesz. 2017-ben környezeti nevelési és a klímaváltozással kapcsolatos ismeretterjesztési feladatokra pályázik az egyesület.
A negyedik napirendi pont tárgyalása során az elnökség a logóhasználattal és az arculattal kapcsolatos kérdéseket tárgyalta.

3./2017. (02.03.) elnökségi határozat: Az Egyesület továbbra is a 150 éves alapítási évfordulót megjelenítő arculatot használja, az aranyozott logóval és fejléccel, valamint a „150 éve az erdők szolgálatában” jelmondattal.

A szavazáson jelen van 8 fő elnökségi tag. Szavazatok: 8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
Az ötödik napirendi pontban Lomniczi Gergely főtitkár ismertette a Kaszón 2017. június 23-24-én tartandó 148. Vándorgyűlés programtervezetét, melyet az elnökség elfogadott. A résztvevői létszámot maximum 700 főben állapították meg, a részvételi díjat pedig legfeljebb bruttó 40.000.- forintban. Az elnökség egyetértett azzal, hogy szponzorokat keressenek a rendezvényhez, akik számára fel lehet ajánlani a termékbemutató lehetőségét. A szervezés részleteivel a következő elnökségi ülésen a helyszínen is foglalkoznak.
A hatodik napirendi pont tárgyalása előtt Zambó Péter elnöknek távoznia kellett az ülésről, így annak levezetését Kiss László alelnök folytatta, aki megállapította, hogy az ülés 7 fő elnökségi tag részvételével továbbra is határozatképes. A Geo-Environ Környezetvédő Egyesület megkeresésével kapcsolatban, amiben felkérik az Egyesületet egy Roller Kálmánnak emléket állító réztábla állítására Borsodnádasdon, az elnökség az Egri Helyi Csoportot bízza meg a kapcsolattartással.

A hetedik napirendi pontban az elnökség tárgyalta Orvos József nyugdíjas erdőmérnök kérését az általa szerkesztett „Erdészeti Címtár 2016” kiadvány kiadására és a Vándorgyűlésen történő kiosztására. Az elnökség véleménye szerint a több mint 1000 oldalas anyag nyomtatott formában történő kiadása nem aktuális, a Vándorgyűlésen történő kiosztása anyagilag nem vállalható nagyságrendű. A munka történeti értéke miatt azonban mindenképpen megőrzendő a kutatás eredménye, így az Egyesület felajánlja a címlista elhelyezését a Könyvtárban, ahol az minden érdeklődő és a későbbi kutatók számára hozzáférhető.
A nyolcadik napirendi pontban Lomniczi Gergely főtitkár ismertette a Fővárosi Törvényszék idézését a Ligno Novum – Wood Tech kiállítás ügyében. Bemutatta az Ormos Balázs nyugalmazott főtitkártól kapott anyagokat, és tájékoztatott, hogy megtörtént a kapcsolatfelvétel a képviseletet korábban is ellátó ügyvédi irodával, ahol készül az a helyzetértékelés, amit szükség esetén az elnökség elé lehet terjeszteni.

Az egyebek napirendi pont keretében Lomniczi Gergely főtitkár tájékoztatott a Soproni Egyetemmel előkészítés alatt lévő pártoló tagsági megállapodásról valamint a február 7-én tartandó Pártoló Tagi Tanács napirendjéről, melyen részt vesz dr. Bitay Márton Örs állami földekért felelős államtitkár és dr. Palkovics László oktatásért felelős államtitkár.
Az ülés végén Kiss László alelnök megköszönte az elnökség munkáját és az elnökségi ülést bezárta.
kmf.
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