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Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület elnökségének

2017. április 5-én, 10.00-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Kaszópuszta, KASZÓ Zrt.
Jelen vannak:

Elnökség: Zambó Péter elnök, Andrésiné dr. Ambrus Ildikó, Kiss László és Mocz András alelnökök, Dobre-Kecsmár Csaba, Köveskuti Zoltán, Spingár Péter, Szabó Tibor József és Szentpéteri Sándor régióképviselők (9 fő).
Tanácskozási joggal: Galamb Gábor vezérigazgató, Lomniczi Gergely főtitkár, Nagy László EL főszerkesztő, dr. Sárvári János a Könyvtár őre, Pálmai Katalin turisztikai osztályvezető, Pintér Eszter titkárságvezető, Udvardi Annamária ügyintéző
Kimentését kérte: Bak Julianna EB elnök, dr. Oroszi Sándor SZB elnök, Gencsi Zoltán régióképviselő
Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat, meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 9 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Lomniczi Gergelyt, a hitelesítésre Köveskuti Zoltánt és Szentpéteri Sándort kérte fel, majd ismertette a napirendet. Fentieket az elnökség egyhangúan elfogadta.
Napirend előtt Zambó Péter elnök az Egyesület tagsága és vezetősége nevében gratulált Mocz Andrásnak, a MEGOSZ új elnökének, és sok sikert kívánt új megbízatásához. Egyben köszöntötte dr. Sárvári Jánost, aki az MEGOSZ ügyvezető elnöki tisztségéből történő visszavonulása után az egyesületi Könyvtár őreként folytatja tevékenységét.
Az első napirendi pontban Galamb Gábor vezérigazgató és Lomniczi Gergely főtitkár beszámoltak a 148. Vándorgyűlés előkészületeiről. A Vándorgyűlést első alkalommal fogadó KASZÓ Zrt. és az Egyesület együttműködési megállapodást kötnek, amelyben megosztják a szervezés feladatait. Ezek alapján a terepi programok és az Év Erdésze Verseny döntőjének szervezője az erdőgazdaság, a szállás, étkezés, ünnepi közgyűlés és baráti találkozó szervezője az Egyesület. Az ülés keretein belül egyeztették a programot, a helyszíneket, a meghívottak körét, a kiválasztott szállásokat, a regisztráció menetét és a pénzügyi kérdések kezelését.
A második napirendi pontban Lomniczi Gergely főtitkár ismertette a Kaán Károly emlékév tervezett történéseit. A Kaán Károly szobor avatására júliusban kerül sor a Földművelésügyi Minisztérium árkádsorán, a szobrot Győrfi Sándor szobrászművész készíti a mezőtúri szobor alapján. A Vándorgyűlésre elkészül a Kaán Károly életútját bemutató füzet felújított változata. A Vándorgyűlés ünnepi közgyűlési részén emlékelőadást tart dr. Sávári János. Október 10-én Debrecenben emlékezik az Egyesület a debreceni Nagy-erdő védetté nyilvánítására és Kaán Károly természetvédelmi és alföldfásító munkásságár. A szervező partner a NYÍRERDŐ Zrt. Novemberben Nagykanizsán rendez emlékkonferenciát a Zalaerdő Zrt. és a Nagykanizsai Helyi Csoport.

5./2017. (04.04.) elnökségi határozat: Az elnökség felkéri a főtitkárt, hogy Győrfi Sándor szobrászművészt kérje fel a mezőtúri Kaán Károly szobor másolatának elkészítésére és az FM árkádsoron történő felállítására. A szobor felirata: „Kaán Károly/1867-1940/erdőmérnök, államtitkár/az Országos Erdészeti Egyesület alelnöke/az Alföldfásítás kezdeményezője/a hazai természetvédelem úttörője”.
Szavazott: 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
A harmadik napirendi pontban Zambó Péter elnök tájékoztatta az elnökséget, hogy a Kormány elfogadta a 1159/2017. (III. 22.) Korm. határozatot a gyermek és ifjúsági gyalogos vándortáborozás támogatásával kapcsolatos feladatokról, ami az Országos Erdészeti Egyesületet bízza meg az erdei vándortáborok szervezésével. A határozat és a nemzeti fejlesztési miniszter kötelezettségvállaló nyilatkozata alapján az Egyesület a Támogatási Szerződés előkészítésével párhuzamosan megkezdi az előkészítő munkát, mivel nagyon rövid az idő a megvalósításra. A cél 5 vándortábor útvonal kiépítése az érintett erdőgazdaságok közreműködésével, pedagógus képzési indítása, és az útvonalakon történő táborozás megfelelő létszámú csoporttal történő tesztelése. A program lebonyolításához a titkárság kapacitásainak bővítése szükséges, program koordinátori munkakörben Kovács Boldizsár természetvédelmi mérnök kezdi meg a munkát.

A negyedik napirendi pontban Szentpéteri Sándor régióképviselő a Monitoring Bizottság tagja számolt be a Vidékfejlesztési Program erdészeti jogcímeinek forrás átcsoportosításáról. Problémát okoz, hogy a szakmai szervezetek jelzései ellenére jelentős összegeket csoportosítottak át az erdősítések támogatására, miközben nincs, aki kivitelezze azokat. Szükséges lenne a többi érdekelt szakmai szervezettel (NAK, MEGOSZ) közös fellépés az eredeti támogatási forráselosztáshoz történő visszatéréssel kapcsolatban, hogy felhasználhatóak legyenek az erdészeti ágazat számára tervezett összegek. Súlyosbítja a helyzetet, hogy 2014-15-ben és részben 2016-ban nem lehetett pályázatokat benyújtani. Szabó Tibor régióképviselő tapasztalata szerint gondot okoz a hatóságoknál fennálló szakemberhiány, több helyen nincs, aki elbírálja a pályázatokat. Az elnökség egyetértett a partner szervezetekkel közös fellépés és a Földművelésügyi Minisztérium közigazgatási államtitkára tájékoztatásának szükségességében, melyekkel kapcsolatban Szentpéteri Sándor a titkársággal közreműködve teszi meg a további lépéseket.
Az ötödik napirendi pontban Lomniczi Gergely főtitkár röviden bemutatta az FM támogatásával készített közvélemény kutatás legfőbb megállapításait, és a Fa Book fa- és cserjehatározó applikációt. Az idő rövidségére való tekintettel a közvélemény kutatást bemutató részletes előadást a soron következő elnökségi ülésre halasztották.

A hatodik napirendi pontban Lomniczi Gergely főtitkár ismertette dr. Sarkady Sándor, a soproni egyetemi könyvtár főigazgatójának támogatás kérését a „Bánya, Kohó és Erdőmérnök hallgatók Ifjúsági Köre Sopronban” című könyv elkészítéséhez. Az elnökség 100.000.- forint támogatást és a kötet Erdészeti Lapokban történő bemutatásának lehetőségét ajánlotta fel.

6./2017. (04.04.) elnökségi határozat: Az elnökség bruttó 100.000.- forint pénzbeli támogatást és az Erdészeti Lapokban történő ingyenes hirdetés lehetőségét ajánlja segítségül dr. Sarkady Sándor „Bánya, Kohó és Erdőmérnök hallgatók Ifjúsági Köre Sopronban” című könyvének megjelentetéséhez.
Szavazott: 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
A hetedik napirendi pontban Zambó Péter elnök bejelentette, hogy Kovács Gábor Bedő Albert díjas, okleveles erdőmérnököt, a NYÍRERDŐ Zrt. nyugalmazott vezérigazgatóját javasolja az Örökös Tagsági Díszoklevél kitüntetésre. Ezt követően ismertette a Díj Bizottság javaslatát az egyesületi kitüntetésekre történő előterjesztésekre, és a Nyugat-Magyarországi Régió kérését arra vonatkozóan, hogy a régió nagy taglétszáma miatt kivételesen az elnökségi keret terhére terjeszthessék fel Hámori Sándor tagtársukat az Elismerő oklevél kitüntetésre. Szabó Tibor, az elnökség Díj Bizottságba delegált képviselője beszámolt a bizottság munkájáról, és örvendetesnek nevezte az előterjesztések javuló színvonalát.
7./2017. (04.04.) elnökségi határozat: Az elnökség támogatja Kovács Gábor Bedő Albert díjas, okleveles erdőmérnök jelölését az örökös Tagsági Díszoklevél kitüntetésre, és Hámori Sándor elnökségi jogon történő előterjesztését az Elismerő Oklevél kitüntetésre.

Szavazott: 7 fő elnökségi tag. Szavazatok: 7 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
8./2017. (04.04.) elnökségi határozat: Az elnökség egyetért a Díj Bizottság által előterjesztett kitüntetési javaslati listával és rangsorral, amit szavazásra a küldöttgyűlés elé terjeszt.
Szavazott: 7 fő elnökségi tag. Szavazatok: 5 igen, 0 tartózkodás, 2 nem.
Az egyebek napirendi pont keretében Zambó Péter elnök beszámolt dr. Áder János köztársasági elnök április 4-i látogatásáról a Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtárban, aki a Budakeszi Tündérkert megtekintése előtt szűk körben ismerkedett meg az Egyesület hagyományőrző tevékenységével és folytatott megbeszélést az Egyesület vezetőivel. Lomniczi Gergely főtitkár tájékoztatott a Gyökerek és Lombok 10. kötetének megjelenéséről és az X-Meditor per várható lezárásával kapcsolatos ügyvédi állásfoglalásról. Az elnök végezetül ismertette egy selmecbányai „Magyar Erdész Ház” kialakításával kapcsolatos elképzelést, melyhez több fórumon keresnek támogatást.
Az ülés bezárása után az elnökség tagjai megtekintették a Vándorgyűlés tervezett helyszíneit.
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