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Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület elnökségének

2018. augusztus 31-én, 10:00-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti Információs Központ (Budakeszi út 91.)
Jelen vannak:

Elnökség: Zambó Péter elnök, Andrésiné Ambrus Ildikó, Kiss László és Mocz András alelnökök, dr. Oroszi Sándor SZB elnök, Dobre-Kecsmár Csaba, Gencsi Zoltán, Köveskuti Zoltán, Spingár Péter, Szabó Tibor József és Szentpéteri Sándor régióképviselők (11fő).
Tanácskozási joggal: Bak Julianna EB elnök, Nagy László EL főszerkesztő, Dr. Sárvári János a Könyvtár őre, Elmer Tamás projektfelelős
Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat, meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 11 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Szentpéteri Sándort, a hitelesítésre Köveskuti Zoltánt és Szabó Tibor Józsefet kérte fel, majd ismertette a napirendet. Fentieket az elnökség egyhangúan elfogadta.
Az első napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató az Országos Erdészeti Egyesület 2018. évi választásainak aktuális helyzetét ismertette. A 38 Helyi Csoportból eddig 33-nál van meg a választások időpontja, míg a Szakosztályoknál 21-ből, 20-nál. Az időpontot még nem jelzett HCs-kat és Szakosztályokat a Titkárság felszólította a határidő betartásával a választások megtartására, amelynek határideje 2018. szeptember 28.

A HCs-ok és Szakosztályok választásait követően az OVB összeállítja a jelöltek listáját és megkezdi az országos választás előkészítését, amelynek időpontja 2018. november 28.. Szabó Tibor József Régió képviselő jelezte, hogy a Csongrád Megyei Helyi Csoportnál teljes vezetőségváltás várható. Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató kérte a Régió képviselőket, hogy kísérjék figyelemmel a saját Helyi Csoportjaik választásait és ahol szükséges a segítsék a határidőre történő megtartásukat. Azokat a Helyi Csoportokat, ahol még a választásokra időpont nem érkezett pedig keressék meg, hogy ők is a megszabott határidőig megtarthassák.   
Második napirendi pontban Elmer Tamás projektfelelős beszámolt a Gyalogos Vándortábor program 2017-es zárásáról és a 2018.évi helyzetéről. A 2017. évi program zárása 2018. július 31-én megtörtént, az elszámolás és a beszámoló benyújtásának határideje 2018. augusztus 31.. A beszámolót a könyvvizsgáló jóváhagyta, Elnök úr aláírta és így határidőre benyújtottuk. A pályázat biztosította 172.224.000 Ft szabályszerűen felhasználásra került. Nagy sikerrel zárult az Erdei Vándortábor Program idei nyári táborozási időszaka: 100 csoport több mint 2000 diákja és kísérő tanáraik járták végig a hazai középhegységekben kialakított öt útvonal valamelyikét. A felsős és középiskolás gyerekekből álló csoportok tagjai egy-egy hét alatt 50-80 kilométert gyalogolva fedezték fel a hazai erdőket, összesen 150 ezer kilométert téve meg a 65 napos táborozási időszak alatt.
24./2018. (05. 04.) elnökségi határozat: Az Elnökség a a 2017. évi Gyalogos Vándortábor pályázat szóbeli beszámolóját elfogadja.
A szavazáson jelen van 11 fő elnökségi tag. Szavazatok:  11 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Harmadik napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató ismertette a 2018. szeptember 21-22-én megrendezésre kerülő III. Erdővarázs Családi Nap előkészületeinek állását. A helyszín a korábbi évekhez hasonlóan a budapesti Szabadság tér, amely rendelkezésre áll és az engedélyek beszerzése folyamatban, egy részük már meg is érkezett. A részletes program a rendezvény honlapján elérhető, az Erdőgazdaságokkal, mint kiállítókkal az egyeztetés megtörtént. A megnyitón részt vesz Dr. Nagy István miniszter, Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester, Révész Máriusz országgyűlési képviselő, kormánybiztos. 

Negyedik napirendi pontban Nagy László főszerkesztő, Dr. Sárvári János a könyvtár őre és Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató az Egyesület II. félévi könyvkiadásának ütemezését ismertette. Az Almanach II. kötetéhez a körlevél kiküldéskerült visszatekintésre Helyi Csoportoknak, Szakosztályoknak szeptember 3-án és szeptember 20-i határidővel. Kiss Csaba szakmai lektor október 1-ig átnézi az anyagot. Sárvári János a szept. 20-ig válasz nélkül hagyott, illetve egyetértőleg visszaküldött anyagokat munkába vételre átadja szept. 21-én (tartalomjegyzékben megjelölve) Nagy Lászlónak (tördelés, nyelvi lektorálás). A maradék, átdolgozandó anyag legkésőbb október 1-ig szintén átadásra kerül Főszerkesztő úrnak. A megírandók még 1-2 héten belül az előszó, a fülszöveg stb. és egyeztetésre kerül a címlap, arculat. Nyelvi, lektorálás, tördelés nov. 5-ig és nyomdai munkák kb. nov. 25-ig befejeződnek és a nov. 28-i választmányi ülésen tervezzük átadni a könyvet. Az Erdőtörvény a végrehajtási rendeleteivel egybeszerkesztve az Agrárminisztérium támogatásával elkészült, amelyet a Helyi Csoportoknak és a Pártoló Tagi Tanács tagjainak eljuttatunk. A MEGOSZ nagyrendezvényen a magánerdő gazdálkodóknak, szakembereknek is átadunk 300 példányt. Az Erdőgazdálkodás Képes története III. kötete a nyomdai előkészítés utolsó fázisában van, a sorozat főszerkesztője Dr. Oroszi Sándor az első korrektúrát megtette. A nyomdára kész anyagot októberben eljuttatjuk a nyomdának és várhatóan egy hónapon belül, legkésőbb a tisztújító küldöttgyűlésen a tagság már megvásárolhatja. A Gyökerek és lombok XII. kötetének kiadása alapvetően Pápai Gábor főszerkesztőn múlik, lehetséges, hogy a megjelenése a befejező kötetnek átcsúszik 2019 év elejére.
Az ötödik napirendi pontban Dr. Sárvári János a könyvtár őre a Digitalizálási program és a Könyvtár leltározásának helyzetéről számolt be. A könyvtári katalógusban szerepel 8234 db dokumentum, ami azonban csak részben tartalmazza a folyóiratokat. Eddig felleltározásra került 4011 tételt, nevezetesen az archív könyvtári részlegben található valamennyi könyv és a szintén ott található folyóiratok egy kisebb hányada. A munkák sorrendiségét tekintve év végére az archív állomány teljes leltározása megtörténhet, amit az Elnökség támogatott.
A könyvalakú dokumentumok első gyorsmérlege a 2018. augusztus 27-i állapot szerint a napirendhez csatolva.

A Digitalizálási program időarányosan teljesül. Számlázás december 31-ig, leszámolás, jelentés 2019. január 31-ig készítendő el. A 2. lépcsőben kb. 250 kötet, mintegy 40 ezer oldal digitalizálása várható.
A hatodik egyebek napirendi pontban Zambó Péter Elnök gratulált Kiss László alelnöknek a magas állami kitüntetéséhez, amihez az elnökség is csatlakozott. A Nimród szeptemberi számában Schweighardt Ottó tagtársunktól cikk jelent meg, melyben az első világháborúban elesett kollégákról való megemlékezés keretében a Szikla kápolnában tartandó szentmise gondolatát veti föl, azonban olyan szövegkörnyezetben, mintha ettől Egyesületünk valamilyen okból kifolyólag elzárkózna. Holott erről szó sincs, csak az információ nem jutott el teljes mértékben Elnökségünkhöz, ezért megkéri Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgatót, hogy a kezdje meg az egyeztetést a megemlékezés megszervezésére és a cikk helyesbítésére vonatkozólag. Ebben az évben december 13-án lesz 100 éve, hogy a selmecbányai főiskola Sopronba menekült, költözött. Helyi Csoport kezdeményezésre elkezdődött az egyeztetés az egyetem és az Egyesület között a méltó megemlékezésről. A Hermeszi idősotthonnal kapcsolatban újabb egyeztetések történtek Bártfai-Máger Andrea miniszter asszonnyal, amelyek újabb reményt adnak a megvalósításra. Dr. Kárpáti László HCs elnök úr felajánlotta, hogy a birtokában lévő fotókat szkennelésre rendelkezésre bocsájtja Egyesületünknek, amit Nagy László főszerkesztő úr koordinál. Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató beszámolt az Erdők Hete megnyitó rendezvényről és a programokról, amely 2018. október 1-én Visegrádon veszi kezdetét és kiemelt témája a Trianon óta duplájára növelt erdőterületünk. Az Egyesület 149. Vándorgyűlése a DALERD Zrt. közreműködésével sikeres volt, jó visszhangja lett. A pénzügyi mérlege 4 mFt hiánnyal zárt, amit az Egyesület saját forrásából biztosított. A 2018. évi Erdésznők Országos találkozójának előkészítésére és megszervezésére az Elnökség felkérte az IPOLYERDŐ és az ÉSZAKERDŐ Zrt.-t. Egyesületünk a kommunikáció fokozottabb és hatékonyabb megvalósítása érdekében létrehozta önálló Facebook oldalát, amelyen az érdeklődők, főleg a fiatalabb korosztály kísérheti figyelemmel rendezvényeinket, kampányainkat. 

Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség munkáját és az elnökségi ülést bezárta.
kmf.
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